LaTpbiH L MOpb

L-Mopb (KnightL) 6on L xan6apasp HYYLSr WaTpbiH 4YPC OM.

Bug KnightL(a,b) ragrasp (x4, y4) 6aiipnanaac (xo, y») 6aripnant xypax 601OMXUT HYY ANY Y OUAH TOOr
TOLOPXOMbE.

® xp=x1%a,yp=y1+b tomyy
® Xo=Xq1b,ys=yqtaxanb6apasp HyYHS.

OHA (a, b) 6onoH (b,a) Fr3CaH HY Y43 Hb HAM MXWN X3N03pWiAH HY Y ANY Y L F3Arviir aH3aapaapai.
XKuwaan6an
5 x 5 xaMx29Talh waTpbIH XenruitH TeB A93p baiiraa L-mopuHbl KnightL(2, 1) tom yy KnightL(1, 2)

r9CaH HYYLNYYA Hb H3r3H TOPNWIAH HY Ya3N 60M0xX Hb xapargax baiiHa.

OH3 Hb anb HAr YnUrnang 2 Hy 4 Wnnxasn, NeprneHanky nap uurnang 1 Hy o wunxmx 6airaa Hb axurnargax 6avHa.
©rerceH n x N WaTpbIH XeNruiiH xyebf (a, b) xoc 6ypwitH xyebg (1 <= a, b <n) L-mopb KnightL(a, b) HyyAanasp
(0, 0) baipnanaac (n-1, n-1) Gakpnans Xypax XxamruitH LeeH HYY BUAH TOOr TOLOPXOMIHO yy?

XapBaa TyxaWH HY LaHA o4mx o4mx Bonomxryii 6on -1 6aHa. Tarean (a, b) 6ypuitH xyeba KnightL(a, b) acyynTtaHg
xapuynHa yy?

OponTbiH x3an63p:

LlaTpblH XeNnruitH XaMXx33 600X N TOO ereraeHse.
Xs3raapnant:

5<=n<=25

FapanTbiH xan6ap:

n-1 wupxar mep, n-1 wupxar HaraHaHa 6yx 6onomxur (i, j) —miiH xyBba Knight(i, j) Hyyanasp (n-1, n-1)



HY O9HI 04MX BONOMXUT XaMriiH Li@eH HY'Y LAUiAH Toor (i, j) HYOHI X3BNISH3 YY?
X3pBa3 TyxaiH HyA3HA 04nx 60NoMXry i 60N -1 rax XaBNaH? Yy ?
XKwuwasanban n = 3 yen 60nomxur (i, j) xocyyn Hb

(1, 1), (1,2)

(2,1), (2,2) racaH xanbapTaii baiiHa.

XKuwas opont 0

5

XKuwas rapant 0
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Tann6ap 0

Japaax 3ypran nsap KnightL(1, 1), KnightL(1, 2), KnightL(1, 3) xan63apwiiH
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HYYZLNYYZAuir xapyyncaH 6aiiHa.

XapuH KnightL(1,4) xanbapuitH HY Y ANVAH XYBbI XaMruiAH LLeeH HY YAYY LWAH Har Hb Aapaax xanbaprai barHa.
(0,0)>(1,4)->(2,0) > (3,4) > (4,0) > (0, 1) > (4, 2) -> (0,3) -> (4,4) racaH fapaannaap bytoy

XaMruitH LeeHee HWUIAT 8 yaaa HY Y X TyxailH HY I9HI o4nx BaiiHa.

Twiim yupaac rapantbiH coainnbiH axHuin Mepern KnightL(1, 1) = 4, KnightL(1, 2) = 4, KnightL(1, 3) = 2, KnightL(1, 4)
=8

Oytoy 4 4 2 8 rax x3aBNI3CaH BaiiHa.

OH9 M3TYMNBH AapaaruiiH HY BHY Y434 TyxalH (i, j) TooHbl Bytoy KnightL(i ,j) xanbapuitH HY Y Lnaap o4mx 6onox
XaMruiH Le6H HY Y ONIUAH TOOHYYAbIr X3BJISHS.

XKuwas Hb

(0,0) 6aiipnanaac KnightL(3, 3) 6alinnaap x3333 4 (4, 4) HY A3HA 04MX BONOMXT Yt yypaac (3,3) HyA3HA -1 HaitHa.



OpuyyncaH : Xescren anmruiH Upaapyn cypryynuinH 6arw [.BatMeHx
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